外交部发言人就美国国会众议院通过《2019年维吾尔人权政策法案》发表谈话

奉劝美方立即纠正错误 停止利用涉疆问题干涉中国内政

新华社北京12月4日电 外交部发言人华春莹12月4日就美国国会众议院通过《2019年维吾尔人权政策法案》发表谈话。全文如下。

美国国会众议院刚刚通过了所谓《2019年维吾尔人权政策法案》。该法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题,而是反暴恐和反分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆维吾尔自治区政府依法打击暴恐活动,同时重视源头治理,包括积极推进去极端化工作,不断

促进经济发展、民族团结和社会和谐稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。

国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。自2018年年底以来,70余批各个国家和地区的官员、国际组织、新闻媒体、宗教团体、专家学者等1000余人参访新疆。他们纷纷称疆反恐、去极端化工作经验值得生鉴。今年3月,伊斯兰合作组织外长理事会通过决议,赞赏中国关怀穆斯林群众所作的努力。7月,50余国常驻日内瓦代表联名致函联合国人权理事会主席和人权高专,积极评价中国在反恐和去极端化工作中尊重和保障人权。10月,60多个国家在第74届联大三委会

议期间踊跃发言,称赞中国新疆巨大的 人权进步。这些都有力证明,美方拿涉 疆问题做文章,完全违背事实,完全违 背国际社会主流民意。

我们要正告美方,新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。美方上述法案蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。

中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋是绝对不可能得逞的。我们奉劝美方立即纠正错误,阻止上述涉疆法案成法,停止利用涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。

个人信息倒卖升级:从按条卖转为卖"微信群"

新华社南京12月4日电 江苏省南 通市海门市公安局12月4日披露破获 一起倒卖公民个人信息案。犯罪嫌疑 人将上亿条公民个人信息进行筛选、重 组,组建不同的"微信群",然后将"微信 群"卖给各类诈骗团伙。

在"净网 2019"专项行动中,海门市公安局根据线索,在辖区捣毁了一个打着"传媒科技有限公司"幌子,倒卖公民个人信息的犯罪窝点。这个"公司"在成立9个多月的时间里,收购了1亿余条公民个人信息,其中含有大量股民

的联系方式。

随着案件深挖,海门市公安局发现这一案件不简单。犯罪嫌疑人低价收购公民个人信息后,不是简单地高价倒卖出去,而是进行"加工",生成不同的"微信群",再卖给诈骗团伙。

海门市公安局办案人员介绍,这一犯罪链上,不同犯罪团伙配合有序。他们将从各种途径收购来的公民个人信息视作"原材料",进行拆分、筛选、整理后,交由专职的"客服人员",以提供"内幕信息"等各种借口,拉人人群,并进行

"洗脑",然后将作为"半成品"的"微信群"卖给各类诈骗团伙。

海门市公安局依据这一线索,深挖出售公民个人信息的上家,又追查购买"微信群"实施诈骗犯罪的下家,先后抓获涉嫌侵犯公民个人信息罪的犯罪嫌疑人26名、涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人197名,破获诈骗案件600余起。

海门警方特别提醒,接到"加微信" "加群"的陌生客服电话请谨慎,不要轻信所谓高收益、高回报的投资产品和项目

志愿服务 方便群众

12月3日,东城区许都公园志愿服务站,志愿者杨利在都时市民打气。分布在许都公园、科技广场、春秋广场群众的志愿服务站,免费为群众处的志愿服务站,免费为品及失物招领、问路咨询、好互等使民服务,深受市民证券,证者牛志勇摄



创文工作人人参与 创文成果人人共享

本报讯(记者黄增瑞)11月29日下午,许昌市创文指挥部再次召开创建全国文明城市动员调度会。全市上下正以饱满的热情、最佳的状态投入到迎检工作中。调度会上,市创文指挥部各调研小组负责人根据前期实地调研情况,分析了当前的形势,动员大家齐心协力做好迎检工作。建安区、魏都区、东城区等地文明办的负责人参加会议。

调度会上,市创文指挥部各调研小组负责人根据前一阶段工作推进情况,

对在实地调研、明察暗访中发现的问题进行了通报,并要求各单位限期进行整改。会议还要求全市上下按照"精心、精准、精品"的总要求,查漏补缺,精准发力整改,高标准、高质量、高水平地开展各项创建工作,通过长效常态机制的建立和完善,确保创文目标的实现。

创文工作人人参与,创文成果人人 共享。连日来,根据市创文指挥部的部署、动员,全市人民积极参与全国文明 城市创建工作,大街小巷随处可见公益 广告,公共场合随处可见志愿者的身影,创文氛围浓厚,人们争做文明礼仪的传播者和践行者。



春运火车票 12月12日起开抢

本报综合消息 记者从12306官网获悉,根据铁路预售期安排,12月3日开始售卖2020年元旦火车票,12月12日开售2020年春运首日火车票。

铁路春运为期40天,一般为春节 前15天,春节后25天。2020年正月 初一是2020年1月25日。由此,春运 为 2020 年 1 月 10 日至 2 月 18 日。 2020年放假安排显示,春节放假7天, 为2020年1月24日至30日,其中1月 23日、24日为回家高峰日,1月29日、 30日为返程高峰日。目前,火车票预 售期为30天。据此推算,2020年1月 10日(春运首日)的火车票,2019年12 月12日开抢;2020年1月24日(除夕) 的火车票,2019年12月26日开抢; 2020年1月25日(正月初一)的火车 票,2019年12月27日开抢。至于返 程票,2020年1月29日(正月初五)的 火车票,2019年12月31日开抢;2020 年1月30日(正月初六)的火车票, 2020年1月1日开抢。

上海高速公路全面启动 入口称重拒绝超载

新华社上海12月4日电 为进一步加大对货运车辆违法超限超载行为的整治力度,上海将从12月5日起全面启动高速公路人口称重检测,违法超限超载货运车辆将无法驶入高速公路。上海市公安交警、交通执法和道路运输管理部门将同步联合开展高速公路人口治超专项整治行动。

上海市道路运输管理局表示,目前上海已完成所有高速公路收费站人口称重设备的安装工作,货运车辆驶入高速公路前均要进行称重检测;经称重系统检测为超限超载的货运车辆,将被拒绝驶入高速公路。

创建绿色商场 构建绿色供应链

本报讯(记者 张铮 通讯员 杨玉立) 12月4日,记者从许昌市商务局了解到,到2022年,许昌市要创建5家绿色商场。

绿色商场创建工作是商务部落实党的十九大推进绿色发展精神,落实新发展理念的重要工作。绿色商场是一批集绿色产品销售、绿色技术应用、废弃物回收于一体的商贸零售企业。绿色商场通过构建绿色供应链,销售安全、健康的绿色商品,提供绿色服务,保障消费者的消费安全和消费品质。

绿色商场通过宣传绿色、低碳的生活方式,严格执行"限塑令",严格进行废弃物回收,宣传绿色消费和绿色生活理念。目前,许昌新玛特购物广场有限公司鸿宝店、许昌新玛特购物广场有限公司新玛特总店2家商场成功创建绿色商场。

为了进一步落实绿色产品标准、 认证、标识体系要求,完善政府绿色采购制度,积极采购绿色产品,推动绿色 流通发展,倡导流通环节减量包装,使 用可降解包装,我市出台了《许昌市完 善促进消费体制机制实施方案》。该 方案提出,到2022年,全市创建5家绿 色商场,引导流通企业增设绿色产品 专区,扩大绿色产品销售,积极发挥绿 色商场在促进绿色循环消费方面的示 范作用。

同时,我市将推广绿色餐饮,健全绿色餐饮标准体系,打造绿色餐饮产业链,推广"生产基地+物流配送+餐饮门店""中央厨房+冷链配送+餐饮门店"模式,培育一批绿色餐饮示范企业。